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Катав–Ивановской городской прокуратурой проведена проверка в сфере соблюдения требований законодательства о закупках в деятельности 
Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Кораблик» г. Катав-Ивановска» Катав-Ивановского муниципального района.

Проверкой установлено, что в Учреждении при отсутствии контрактной службы в период с 21.05.2021 по 16.01.2022 не было назначено должностное лицо, ответственное за осуществление закупки (контрактный управляющий).

Установлено, что главным бухгалтером Учреждения не организован 
и не осуществляется внутренний контроль отражения дебиторской 
и кредиторской задолженности.

В нарушение п. 36 Инструкции №157н, по счету 101.12 «Нежилые 
помещения - недвижимое имущество учреждения», по состоянию 
на 01.01.2020, 01.01.2021 отражен теневой навес балансовой стоимостью 
12,82 тыс. рублей. Данные нарушения привели к искажению аналитического учета по состоянию на 01.01.2020, 01.01.2021. В результате допущенных 
нарушений данные о недвижимом имуществе по счету 101.12 «Нежилые 
помещения - недвижимое имущество учреждения», используемом 
Учреждением, завышены на 12,82 тыс. рублей.

Кроме того, вопреки требованиям п. 118 Инструкции № 157н 
маркировочные штампы находились у материально ответственного лица.

Также установлено, что, в нарушение п. п. 25, 106 Инструкции № 157н Учреждением не оприходовалась ветошь, пригодная для использования
в хозяйственных целях.

В соответствии с ч. 1 ст. 9 Федерального закона № 402-ФЗ каждый факт хозяйственной жизни подлежит оформлению первичным учетным документом.

Вопреки изложенному Учреждением факты хозяйственной жизни 
(внутреннее перемещение мягкого инвентаря) первичными учетными 
документами не оформляются, что является нарушением требований 
к бухгалтерскому учету.

В Учреждении не ведется книга учета материальных ценностей 
по внутреннему учету мягкого инвентаря (ф.0504042), накладная на внутреннее перемещение объектов нефинансовых активов (ф.0504102), ведомость выдачи материальных ценностей на нужды Учреждения (ф.0504210), карточка (книга) учета выдачи имущества в пользе (ф. 0504206) на каждого работника. 

Таким образом, Учреждением допущены нарушены требований 
федерального законодательства, что является недопустимым.
По результатам проверки городским прокурором 22.09.2022 
внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

